PHIẾU ÔN TẬP KIẾN THỨC
MÔN TOÁN KHỐI 3 – NĂM HỌC 2019 – 2020
I/ Phần trắc nghiệm: (4,5 điểm)
Khoanh tròn vào đáp án đúng
1. Giá trị biểu thức: 789 – 45 + 55 là:
A.100                B.799               C.744        
2. Giá trị biểu thức: 930 – 18 : 3 là:
A. 924                B. 304              C.6          
3. 7m 3 cm = ....... cm:
A. 73                B. 703             C. 10             
4. Có 750 quyển sách sách xếp đều vào 5 tủ, mỗi tủ có 2 ngăn. Hỏi mỗi ngăn có bao nhiêu quyển sách, biết rằng mỗi ngăn có số sách như nhau?
A. 75 quyển               B. 30 quyển              C. 60 quyển         
5. Có 7 con vịt, số gà nhiều hơn số vịt 56 con. Hỏi số vịt bằng một phần mấy số gà?
A. 1/6              B. 1/7              C. 1/8            
6. Một chiếc bìa hình chữ nhật có chiều dài 25 cm, chiều rộng 1dm. Chu vi miếng bìa đó là bao nhiêu đề – xi – mét?
A. 52dm           B.7dm              C.70dm           
II/ Phần tự luận:
7. Tính giá trị của biểu thức:
a. 267 + 125 – 278  		                 	b. 538 – 38 x 3  
8. Tìm X: 
a. X : 7 = 100    				b. X x 7 = 357 
9. Một cửa hàng có 453 kg gạo, đã bán được 1/3 số gạo đó. Hỏi cửa hàng còn lại bao nhiêu ki- lô- gam gạo?
HƯỚNG DẪN CHẤM PHIẾU ÔN TẬP KIẾN THỨC
MÔN TOÁN KHỐI 3 – NĂM HỌC 2019 – 2020
A. PHẦN TRẮC NGHIỆM: (4,5 điểm)
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Đáp án
	B
	A
	B
	A
	C
	B

	Biểu điểm
	0,5 điểm
	0,5 điểm
	0,5 điểm
	1 điểm
	1 điểm
	1 điểm



B. PHẦN TỰ LUẬN: (5,5 điểm)
7. (2 điểm) Tính giá trị của biểu thức: (Mỗi phép tính đúng cho 1 điểm)
[bookmark: _GoBack]a. 114                 b.  424
8. Tìm X: (1 điểm) (Mỗi phép tính đúng cho 0,5 điểm)
a. x = 700                                    b. x = 51
9. (2,5 điểm) 
Bài giải
Số gạo cửa hàng đã bán là: (0,25 điểm)
453 : 3 = 151 (kg) (0,75 điểm)
Số gạo cửa hàng còn lại là: (0,25 điểm)
453 – 151 = 302 (kg) (0,75 điểm)
                                               Đáp số: 302 ki – lô – gam gạo (0,5 điểm)
* Khuyến khích HS có thể có các câu lời giải khác, nhưng đúng về nội dung bài vẫn cho điểm tối đa.









